Przekroj A-A
jezdnia o spadku dwustronnym, o szer. 6.00m
z chodnikiem po lewej stronie i Sciezkg rowerowg po prawej
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konstrukcji

kraweznik betonowy 15x30x100 cm
na fawie betonowej z oporem [+12cm]

kraweznik betonowy 15x30x100 cm

obrzeze betonowe 8x30x100 cm na fawie betonowej z oporem [+12cm)]

33 obrzeze betonowe 8x30x100 cm
na podsypce cem.-piask. 2.8 na fawie betonowej z oporem
SZCZEGOL D1 N SZCZEGOL A g g SZCZEGOLA SZCZEGOL D2
% % +0.00 2% e 2%~ /
= \
DI S SN (LLLLLLS S LLLLLS S 777J

1. Warstwa scieralna z ACL1S - gr. 5cm
2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
3. Warstwa wyrownawcza z ACLIW - gr. zmienna

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. zmienna
3. Istniejaca konstrukcja chodnika

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 5 cm
3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
5. Konstrukgja istniejacej jezdni

Przekrdj B-B
jezdnia o spadku dwustronnym, o szer. 6.00m z chodnikiem o wzmocnionej konstrukcji po lewej
| miejscami postojowymi wraz ze Sciezkg rowerowg po stronie prawej

1. Warstwa Scieralna z AC 8S - gr. 4 cm

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa tamengo C-90/3 - gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm
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1. Warstwa scieralna z ACL1S - gr. 5cm

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze grafitowym - gr. 8 cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
3. Warstwa wyrdwnawcza z AC11W - gr. zmienna

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3cm
1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm e b (1:4)-g

3. Podbudowa z kruszywa famengo C-90/3 - gr. 15 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. zmienna
3. Podbudowa z betonu C8/10 - gr. 15 cm

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

5. Konstrukgja istniejacej jezdni

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 5 cm

1. Warstwa cieralna z AC 8S - gr. 4 cm

Przekroj C-C

jezdnia o spadku dwustronnym, o szer. 6.00m
z peronem autobusowym po lewej stronie i chodnikiem wraz ze sciezkg rowerowg po stronie prawe;j

1. Warstwa Scieralna z ACL1S - gr. 5cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm

3. Warstwa wyréwnawcza z ACLIW - gr. zmienna

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. zmienna

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. Istniejaca konstrukcja chodnika

5. Konstrukcja istniejace] jezdni

1. Obsianie trawg

2. Humusowanie - gr. 20 cm

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 5 cm

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm
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1. Warstwa scieralna z AC 8S - gr. 4 cm

2. Kationowa emulsja $redniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 5 cm

3. Podbudowa z kruszywa tamengo C-90/3 - gr. 15¢m

3. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

Przekroj D-D
jezdnia o spadku dwustronnym, o szer. 6.00m
w miejscu przejscia dla pieszych
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2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famengo C-90/3 - gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. zmienna

3. Istniejaca konstrukcja chodnika

1. Warstwa scieralna z ACL1S gr. 5¢cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. Warstwa wyrdwnawcza z AC11W - gr. zmienna

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

5. Konstrukgja istniejacej jezdni

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm

1. Warstwa Scieralna z AC 8S - gr. 4 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. zmienna

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?

Przekroj E-E
jezdnia o spadku dwustronnym, o szer. 6.00m
z chodnikiem po stronie lewej oraz zjazdem indywidualnym po stronie prawe;j
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1. Warstwa $cieralna z AC 11S - gr. 5. cm
1, Obsianie trawa 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze szarym - gr. 8 cm

1. Warstwa Scieralna z ACL1S - gr. 5cm
2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
3. Warstwa wyréwnawcza z ACLIW - gr. zmiennej

2. Humusowanie - gr. 20 cm 3. Warstwa wyrdwnawcza z AC L1W - gr. zmienna

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. zmienna

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2 > Warstwa wiazaca z AC LIW - gr. Scm

3. Istniejaca konstrukcja chodnika

; . ] )
5, Konstrukeja istniejace] jezdri 6. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8 kg/m

7. Podbudowa z betonu C8/10 - gr. 20 cm
8. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 15 cm

Przekroj F-F
jezdnia o spadku dwustronnym, o szer. 6.00m
w miejscu zjazddw publicznych na ciggi pieszo-jezdne

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze czerwonym - gr. 8 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3 cm

3. Podbudowa z kruszywa famengo C-90/3 - gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

1. Warstwa Scieralna z AC 8S - gr. 4 cm

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?

3. Podbudowa z kruszywa famengo C-90/3 - gr. 15 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

O

Legenda:

kr - kraweznik betonowy
op - opornik betonowy
ob - obrzeze betonowe

Inwestor

Powiatowy Zarzad Drég
ul. Staszica 1
63-400 Ostrow Wielkopolski
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1. Betonowa kostka brukowa w kolorze grafitowym - gr. 8 cm

1. Warstwa $cieralna z AC 115 - gr. 5cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?
3. Warstwa wyrdwnawcza z AC L1W - gr. zmienna
4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5 kg/m?

1. Warstwa Scieralna z ACLLS - gr. 5cm
2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?
3. Warstwa wyrdwnawcza z ACL1W - gr. zmienna

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. zmienna

5. Warstwa wigzaca z AC 11W - gr. 5em

4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. Istniejaca konstrukcja chodnika

i i3 ¢ i - 2
5, Konstrukea istniejace] jezdri 6. Kationowa emulsja sredniorozpadowa - 0,8 kg/m

7. Podbudowa z betonu C8/10 - gr. 20 cm

1. Betonowa kostka brukowa w kolorze grafitowym - gr. 8 cm

Uwaga: zmiana konstrukcji Sciezki rowerowej na zjezdzie publicznym
1. Warstwa Scieralna z AC 8S - gr. 4 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) - gr. 3 cm

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. Podbudowa z betonu C8/10 - gr. 20 cm

4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm

3. Warstwa Scieralna z AC 11W - gr. 4 cm
4. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa - 0,8kg/m?
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3. Istniejaca konstrukcja chodnika 3. Istniejaca konstrukcja ciagu pieszo-rowerowego 8. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 15 cm 6. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa - gr. 10 cm 3
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